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1. Попрыгунья Стрекоза половину времени каждых суток красного лета спала, третью часть времени каждых суток танцевала, шестую часть – пела. Остальное время она решила посвятить подготовке к зиме. Сколько часов в сутки Стрекоза готовилась к зиме?

2.  На доске написано равенство:
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 Можно ли , не стирая дробей, некоторые плюсы заменить на минусы так, чтобы после этого равенство стало верным?

3. За весну  Обломов похудел на 25%, затем за лето поправился на 20%, за осень он похудел на 10%, а за зиму прибавил 20%. Похудел или поправился Обломов за год?
4. Нарисуйте 8 точек и соедините их отрезками так, чтобы отрезки не пересекались и из каждой точки исходило ровно 4 отрезка.

5. Четыре друга Андрей, Женя, Толя и Федя  играли в теннис пара на пару. После каждой партии они разбивались на пары заново. Известно, что Женя выиграл 27 раз, Андрей -14 раз, Толя – 7 раз, а Федя меньше всех. Сколь партий выиграл Федя, и сколько партий он проиграл?
8 класс

1  Найти  а6 +3а2в2 +в6 , если а2 + в2 =1.

2. Две стороны четырехугольника равны 1 и 4.  Одна из диагоналей делит его на два равнобедренных треугольника и имеет длину 2. найти периметр четырехугольника.

3.В саду Деда Мороза вот уже более 1000 лет растет Волшебная елка. Известно, что каждое утро на ней вырастает 100 иголок и каждая иголка живет ровно 4 года, а затем отмирает. Сколько же всего иголок на Волшебной елке?

4. На экспериментальном дереве выросли 20 бананов и 35 ананасов. Если садовник срывает два одинаковых фрукта, то вместо них вырастает один банан, а если срывает два различных – ананас. Какой плод останется на дереве последним 

5. Сумма двух чисел равна 1465. Если к первому числу приписать справа 5, а во втором зачеркнуть последнюю цифру, то получатся равные числа. Найти эти числа.
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